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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sn. Mahinur ÖZDEMİR

GÖKTAŞ tarafından Anayasanın 98. ve TBMM İçtüzüğünün 96. Maddelerine göre yazılı

olarak cevaplanmasını talep ediyorum. Saygılarımla.
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı bünyesinde 2022 Haziran ayında başlatılan Aile Destek

Programı kapsamında ihtiyaç sahibi ailelere 12 ay süreyle 850 lira ile 1250 lira arasında yardım

ödemeleri yapılmıştır.

2023 Haziran ayında sona eren destekler yerel seçim öncesi 1 yıl daha uzatılmış, ödeme

tutarlarında herhangi bir artış da yapılmamıştır.

2024 Haziran ayında sona eren yardımların devam ettirilmesiyle alakalı hükümet yetkililerince

ve Bakanlıkça herhangi bir açıklama yapılmamıştır.

İçinde bulunduğumuz ekonomik kriz ve yüksek enflasyona bağlı olarak gıda, kira ve temel

ihtiyaç maddelerindeki fiyat artışları en çok yoksul ailelerimizi olumsuz etkilemiş ve çaresizlik

içinde bırakmıştır.

4 kişilik bir ailenin aylık gıda harcamasının yani açlık sınırının 18-19 bin liraya çıktığı bir

ortamda en yüksek 1250 lira olarak ödenen aile destek programı yardımlarının ne kadar

yetersiz olduğu ortadadır.

Vatandaşlarımız, maalesef AKP hükümetinin sadaka niyetine verdiği bu çok düşük yardımlara

dahi muhtaç durumda bırakılmıştır.

Yoksul ailelerin rahat bir nefes alması için Aile Destek Programı yardımları en az asgari ücret

tutarına çıkarılarak devam ettirilmelidir.

Bu doğrultuda;

1- Vatandaşlarımızın yaşadıkları geçim sıkıntısı da göz önünde bulundurarak'Aile

Destek Programı yardımları devam ettirilecek midir?

2- Aile Destek Programının devam ettirilmesi halinde yardım tutarlarının arttırılmasına

yönelik bir çalışmanız var mıdır?

Aydın’da Aile Destek Programına başvuran kişi sayısı kaçtır? Bunların kaçı Aile

Destek Programından yararlandırılmıştır?

3-

2022 ve 2023 yıllarında Aile Destek Programı kapsamında ödenen toplam yardım
tutarı ne kadardır?

4-


